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Etat dces Profits et Pertes

PROFITS

Charbon ................................ .......................... 200

Charbon deboi .................................................... 106 306

Bils................................. ......... ................... 500

Frais généraux..................................................... 148 648 .

PCrte nette................ 342

Capital enl connençnnt ...................... 1800

Capital actue...... . ......... ............ 1458

QUETSTI ON AIn.- Les deucx ctatl précédeis ureuni ,w perle.-I. Comment trouve-t-on la somme
de la perte quand il y en a une ? R. Quand il v a ue porte, la somnne de cette perte se trouve : V En
soustrayant le Capital actuel du Capital ena conuniîencantt: 2' ou en soustrayant le total
des Gains du toti des Pertes.-2. Qaand le résultat inal e une perte, comment trouve-t-on le
Capital actuel? R. Quand le résultat tiial est une perte, on trouve le Capital actuel : l' De la
maière ordinaire en soustrapant la somme du Passif de la somme de l'Actif ; 2' ou en soustrayant la
perte du Capital en conunançant.
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